

感想篇

5E 莫凱傑 油麻地天主教小學(海泓道)

我覺得英文民歌是一種可以抒發感情和令心情開朗的歌曲。

當初，我認為唱民歌只是一種小玩意。當我升上了五年級，我被老師挑選加入民歌隊，這是我們第一次參加英文民歌比賽。我們全隊共有十五人，以一首美國民歌「Oh! Susanna」參賽。

我們為了爭奪入決賽的機會，各隊員都犧牲了午飯後活動的時間努力練習；加上老師的悉心教導，我們進入決賽。這個消息就像一支強心針，使我們更有信心在決賽中勝出。為了達到這個目標，我們不斷加緊練習。

終於，到了決賽當日，我們懷著戰戰兢兢的心情在台上演出，各隊員都表現得十分出色，得到觀眾的掌聲和欣賞。最後，我們得到第四名和創新意念演繹獎」。

最令我高興和難忘的是我能夠成為校內民歌隊的一份子，從學習過程中，我們能分享唱民歌的樂趣。今天，我可以自豪地說：「我愛上了民歌」。

5E 許見榮 油麻地天主教小學(海泓道)

I was so happy when I got the trophies from the judges. "Yeah, we won two prizes!" All my classmates shouted at the same time. Although we were not the champion, we felt very happy because this was the first time we participated in the singing contest. Our teacher, Miss Lany Lo, told us that we were smart and had done a very good job. She encouraged us to do better next time.

I would like to participate in this contest again because I learnt a lot from it. I learnt how to sing folk songs and how to sing better. Besides, I like learning English from singing English folk songs. I enjoyed the contest very much.

Most important of all, we could meet some new friends in this event. I knew some new friends from other schools and we contacted each other frequently during Christmas vacation.

"No success with lazy bones!" We will practice hard for the contest next year!

5E 陳啟進 油麻地天主教小學(海泓道)

比賽那天，我們的學校在比賽中得到了殿軍和「創新意念演繹獎」。我覺得很開心和快樂。雖然我們常常要留校練習，少了很多休息時間，但仍覺得是次參賽很有意義。

每天老師很早便回校和我們練習，重複又重複地提點我們怎樣演繹歌曲。我們不想令老師失望，亦很努力和專心地練習。有時還需要留校加班練習，連做功課的時間也減少了！

回想比賽當日，我們每個人的心情都非常緊張，又擔心演出時忘記歌詞和步法，又要保持笑容。表演完畢，校長和老師也替我們抹一額汗，還讚我們表演得很好，我們也感到輕鬆了。

自從參加了這次比賽後，我愛上了民歌，且在練習過程中，能學習英文和認識不同國家和民族的文化，真是獲益良多。

5E Kwok Sheung Chun, Sam 油麻地天主教小學(海泓道)

We won two prizes in the singing contest and we were very happy. Fifteen of us are all from class 5E and we are proud of our teamwork.

We practiced our singing very hard. We exercised half an hour every day for two months.

We sang "Oh! Susanna" beautifully during the contest and we gave the adjudicators and the audience a very good impression.

From the singing exercise, we learnt how to sing and how to move our bodies with the music. We were so brave and confident that we performed very well on the stage.

Because of joining this event, I like listening to English folk song. From studying of the lyrics, I learnt many new words. I really enjoy singing folk songs and I am glad that my family loves to hear my singing!

5E 張溢智 油麻地天主教小學(海泓道)

幸運地我被魯淑明老師挑選加入了民歌比賽，因為這是我第一次出外比賽，所以感到份外緊張和害怕。

練習的時候，魯老師教導我們怎樣運用聲線、表情和動作去演繹歌曲。

到了初賽那天，我們懷著忐忑不安的心情來到比賽場地，緊張地坐在台下等待出場地，緊張地坐在台下等待出場表演，好不容易才到我們出場。我們隨著輕鬆的音樂在舞台上全情投入地演出。表演完畢後，我們乘校車回校，一路上我十分擔心能不能進入決賽呢？過了兩天，我們知道能夠順利進入決賽，十分雀躍。可是要在決賽眾多隊伍中脫穎而出，就要加倍努力練習。魯老師經常犧牲私人時間，不停重複又重複地提醒我們要改善的地方。

終於，在決賽當日，我們沒有令老師失望，連奪兩個獎項，一個是殿軍獎，另一個是「創新意念演繹獎」。宣佈結果的那一刻，同學都喜出望外，興奮得高聲喝采。

「一份耕耘，一份收穫」，如果沒有魯老師的耐心指導和大家的努力，就沒有今天的成果。我們會再接再厲，期待明年能創出更好的成績。

6D 麥耀聰 佛教中華康山學校(上午部)

十二月十六日是「第四屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽」，亦是本校考試的日子，使我非常緊張。當天考試完畢後，我便立刻跑去會合「戰友」們一起練習，作最後的排練。

下午十二時半，我們乘校車到達比賽會場。到達後，我們首先找個地方把帶來的東西放下，然後到處拍照留念。我們還沒有進行比賽，已經看見兩、三隊參賽隊伍的服飾非常漂亮，令我們眼界大開。過了一會兒，大會指揮各隊伍進場，那兒的樓梯很像鐵達尼號上的樓梯，十分漂亮。場內一片肅靜，突然，「彭彭！彭彭！」在入口處發出了響亮的鼓聲。原來是表演的一個環節。由匯知中學的學生演出，接著由嘉賓致詞，最後比賽便開始了。

我們是第一隊出場的隊伍，多少也有點緊張。出場了！數百對眼睛看著我們，我便隨著音樂唱：「Hush little baby...」我盡力地把每一個音唱好。我聽到觀眾的拍掌聲後，立刻鬆了一口氣，心想：「終於完成了我的任務。」過了一會兒，便到其他隊伍比賽了。我看見其他參賽隊伍的表演後，在心目中已有一些估計了。

比賽在四時半左右宣佈結果，頒獎嘉賓宣佈：「優異獎，得主是佛教中華康山學校（上午校）」。雖然有些同學有點兒洩氣，但是我們已經盡力了！不久就是宣佈特別獎了。我們已經以為已無望再拿獎項，但是當頒獎嘉賓再次宣佈：「最佳伴奏獎，由佛教中華康山學校奪得。」各同學都興奮莫名，感覺到失而復得的感覺。最後，我們還取得著名音樂唱作人李紫昕小姐的簽名啊！

6D 崔詠琛 佛教中華康山學校(上午部)

十二月十六日下午二時許，我和同學跟隨老師到理工大學參加「第四屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽」的決賽，我們的心情興奮又緊張，心臟好像快要跳出來了！

終於，我們到達了比賽場地。當其他學校的參賽隊伍齊集後，嘉賓隨著進場，並進行了揭幕儀式。儀式完畢後，比賽正式開始，也是我們出場表演的時候了。

其實，我們在幕後準備時可以用「驚險」兩字來形容。因為當時有幾位頑皮同學在幕後蹦跳跳，又在無聲的大笑，害得老師青筋暴現，怒氣沖沖地用身體語言大罵他們。由於我們與觀眾只有一幕之隔，所以我們不能大聲說話，以免觀眾在嘉賓致辭時聽到怪聲。

當所有比賽隊伍表演完畢後，就是頒獎的時候了。我們獲得了優異獎及最佳伴奏學生獎，這可要把我們的鋼琴手樂得要死。

雖然我隊並沒有在比賽中奪標，但是只要我們盡力而為，不論獲獎與否，都不太重要了。我們已進入了決賽，獲得了優異獎，這已是我們努力的成果。

6A 蔡杏材 佛教中華康山學校(上午部)

今年六年級，今次能參加第四屆全港小學英文民歌比賽，真是非常難得的機會。

記得在初賽時，我們的表現不太好，老師也覺得沒有機會入圍，我們也沒有信心能入圍。在公佈成績的一天，學校收到了一張傳真，名單上竟然有我們的名字，我們都覺得喜出望外。不過，決賽的日期是考試期內，初時，我們有想過放棄，但這個機會得來不易，最後我們決定參加。

在比賽前夕，我們加強練習，做好準備。

比賽當天，我們第一隊出賽，我們並沒有怯場。我們在台下觀賽時感到非常大的壓力，因為其他的參賽隊伍實力都很強。最後，我們雖然落敗了，但我並沒有失望，因為這是一個非常好的學習經驗。

6D 林卓樂 佛教中華康山學校(上午部)

這次比賽，我校的民歌隊雖然落敗了。但是，我們很享受練習的過程，也聽到很多美妙的英文民歌。而且，民歌隊的伴奏英雄——呂振民更奪得「最佳伴奏學生獎」，所以，我們是「雖敗猶榮」的啊！

比賽前，陳老師安排了我們作「地獄式訓練」。雖然，每天早上回到學校，還沒有完全張開惺忪的睡眼，就要放喉高歌，實在是有點兒辛苦。但這並不要緊，因為，我們訓練的時候，總會說說笑笑，談個不完的。

比賽那天，雖然是第一天考報分試，但沒有影響我們的心情，我們仍為比賽繼續作最後練排。下午一時，我們吃過飯後，就登上校車，向我們的比賽場地——理工大學出發了！在校車上，我問同學：「你知道我們是第幾組出賽嗎？」他說：「陳老師好像說是第一組。」那時，我嚇得呆住了！「不要緊，無論是第幾組出賽，我們都會盡全力的。」我這樣對自己說。到達目的地後，我們拍了幾幅合照，便到報到處報到。出賽前的那一刻，氣氛雖然非常緊張，但我們仍能互相提點。

最後，我們都盡了力。比賽結束了，雖然不能名列三甲，但我們卻獲得了難以忘懷的經驗。

王康瑜 聖公會蒙恩小學上午校

我很高興能夠參加「第四屆全港小學英文民歌歌唱比賽」，而且還能夠晉身決賽，真是難能可貴。最初，我對「民歌」這個東西一無所知，但是由於爸爸媽媽熱愛民歌，經常在家聽民歌CD，再加上參加了這個比賽，令我進一步認識、了解、欣賞民歌。

在練習民歌期間，我不但學到很多英文生字，而且還學到正確的尾音發音，例如：「s」、「t」、「d」等，真是寓學習於娛樂。

這次能奪取季軍，真的要感謝老師犧牲時間來給我們訓練。其實我認為最重要的是團隊的合作精神。

我真希望香港能多舉辦類似的活動，讓民歌活動更普及，令我們的英語水平能得以提升。

方奕婷 聖公會蒙恩小學上午校

我們終於可以鬆一口氣了，而且還奪了季軍——全港英文民歌決賽。

我們的辛勞終於沒有白費，還得到很好的回報，實在要多謝幾位音樂老師的悉心教導。回想最初練習的時候，我們覺得很困難，不過，經過老師的耐心指導下，我們都能克服了困難，而且還越唱越好。

決賽當日，我們懷著既緊張又興奮的心情來到理工大學的會場，會場的地方相當大，很像一座皇宮般那麼宏偉和美麗。

比賽正式開始，一共有二十隊進入決賽。各隊的表現各有千秋，實在難分勝負。當我們的一隊表演完後，我心裏這樣想：唱得不錯呀！尾音唱得很好，又沒有走音和「怪聲」，表現得不錯。

到了宣佈比賽結果時，我們竟奪得季軍呢！實在高興得很。頒獎結束後，我們更被星島日報的記者訪問呢。

從這個民歌比賽中，我體會到原來要唱好一首民歌，並不困難的。只要肯認真地學好每一個英文字，咬字清晰一點，就已成功了一半；另一半就是要在現場比賽時，保持鎮定。只要做好以上兩點，就能成功了。

在這一次的比賽中，我除了學會怎樣去用歌聲講故事外，還學了很多唱歌技巧呢！

6A Fanny Leung 宣道會陳元喜小學上午校

Our school attended a folk song competition on 16th December. Before the competition, we all practiced very hard and we all enjoyed singing. We all did our best during the finals.

From this competition, I learnt many new words and I met a lot of new friends. I hope I can join this competition again.

姚詠欣 聖公會蒙恩小學上午校

不經不覺，這年已是英文民歌組合歌唱比賽的第四屆了，我有幸被老師挑選為比賽成員之一。在比賽的前幾個月，我校的民歌小組利用課前和小息的時間不斷地練習，希望在比賽的短短幾小時，表演自我，爭取佳績。

在初賽當天，我們面對過百隊參賽隊伍，依然鎮定。當司儀呼召我們上台時，我的心怦怦地跳個不停，非常緊張，但最終不負大家所望，順利進入決賽。

決賽的日子來到了，各隊隊伍陣容鼎盛，看來各隊的實力不相伯仲，很難分高低。最後，我校榮獲季軍，大家都非常高興，辛苦了多時，都是值得的。

參加這個民歌比賽，令我學會了很多英文生字、發音，並得到一些啟示，我體會到「一分耕耘，一分收穫」的道理。我在此要多謝訓練我們的老師，她們犧牲了寶貴的休息時間，替我們練習，也要感謝區校長，校長在決賽那天都抽空來支持我們，為我們打氣，真感激她！

5B 杜曉晴 宣道會陳元喜小學上午校

自從英文民歌隊解散後，每逢聽到英文民歌的悠揚樂韻，都教我們這群「前」民歌隊員的思緒，不其然的回到昔日的練習和比賽中……

在十一月的初賽中，初生之犢其實也畏虎，緊張之情盡在各人繃硬的表情中表露無遺。加上部份同學投入時忘我的趣怪表情，交織出一幅十分有趣的圖片。其實在無數次的練排練習中大家都盡了全力，沙啞的嗓子不就是最好的證明嗎？

然後我們好不容易地進入了決賽。其間也作了一些變陣，包括：加入了手鈴的調和及演唱的編排。而決賽時各隊員的臨場表現、表情也因經驗的累積而得以大大的改善。雖然這次我們未能奪標、取得前三甲，然而得到優異獎已經是對我們莫大的鼓舞。

比賽得獎是對參賽者表現的直接肯定和認同，然而在這次比賽中的親身體會，都教我們上了「全力以赴的體育精神」、「從參與中累積經驗」、「建立團隊精神」、「互相支持及鼓勵」、「同心合意」等等的寶貴人生課。相信這些體驗乃是我們的成長中的瑰寶，它就是天父對我們努力的獎賞吧！

吳穎琦 宣道會陳元喜小學上午校

每當我看到英文歌隊的照片時，不禁令我記起決賽當天的情況。

那天，當我們到達理工大學後，各人都表現得十分雀躍，更不時發出讚嘆聲。入場的時間到了，我們一踏進禮堂，發覺這裏比沙田大會堂的演奏還要大，使我們看得呆若木雞。比賽前，我們先欣賞一個助興節目。

比賽開始了，由於我們是第五隊，所以先欣賞了第一、二隊的精彩演出。我隊出場前，首先在後台準備，我的心情既興奮又緊張，我的心好像要跳出來似的。不過，出場後我的心便平伏下來，我們在台上全力以赴，表現各人最優秀的一面，大家合作得天衣無縫，這令我們的信心大增……。比賽完結後，頒獎的時刻到了，熱鬧的禮堂頓時變得鴉雀無聲，所有人都屏息靜待比賽結果。

雖然我隊在這次比賽中沒有得到任何獎項，但我們卻沒有因此而灰心，因為失敗乃成功之母，所以我們會從中汲取經驗，再接再勵，待明年再度捲土重來！

黎俊延 聖公會蒙恩小學上午校

這是我第一次參加民歌比賽，我校的參賽歌曲是「Streets of London」。除了唱歌外，我還扮演一個退休軍人。

比賽當天，我的心情十分緊張。我頒發獎項的時候，得知我們奪得季軍時，我不禁尖叫起來！

雖然我們用了很多個小息練歌，但現在我們拿到優異的成績，總算沒有白費老師們的教導呢！這真是一個令我難忘和快樂的回憶！

4C 鍾翹揚 聖保羅書院小學

在零四年十二月十六日，我和一班好拍擋到理工大學出席英文民歌比賽，在黑暗的比賽場裏，我們把優美的英文民歌表達出來。當司儀宣佈我們得優異獎時，我們都有點兒失望，後來司儀再宣佈我們得到牛津盃——優美英語演繹獎時，我和隊友都高興得叫了起來。這是我第一次上台領獎的經驗，心裏有說不出的興奮。

6A 柯柏菱 聖保羅書院小學

一份難忘的聖誕禮物

我的心劇烈地跳動，只聽見大會司儀宣佈：「優美英語演繹獎，牛津盃，得獎者是den den den den……聖保羅書院小學！」我的同學興奮地歡呼起來。我們帶著喜悅的心情跑到台上領獎。

回想起那天的事，現在我的心仍然非常興奮呢！其實，我們得到這兩個獎，首先都是要多我們的音樂老師。她付出了寶貴的休息時間，教導和栽培我們，她教我們，主要是要有合作精神，才能有好的演出。當我知道參賽隊伍有198隊，我吃了一驚。

初賽時，一開始，我非常緊張，因為我是第一次比賽唱歌的。當我們唱完四份之一，評判竟然對著我點頭微笑！他頓時令我信心倍增。結果公佈我們可以進入決賽，大家都很高興。我們懷著再接再勵的精神加緊練習，至於我內心則告訴自己要盡責。因為老師提醒我們這次比賽競爭非常激烈。

到了決賽當天，在表演場地實在等得精神很疲倦才上台表演。那時我命令自己，做好些……不可讓老師失望。我一開始就盡量投入歌曲內容，然後就到合唱，短短的三分鐘彷彿就過了三年，但終歸都過去了。

相信大家都知道我今年的最大聖誕禮物是什麼了。就是我們合作的成果。

感想篇

翁天美老師 聖保羅書院小學

英文民歌比賽已成為我一年工作行事曆中一個重要項目之一，學期初，當我招募學員時，很多學生都搶著要報名，礙於人數規限，只好以抽籤決定。

民歌小組的隊員，有一半已嘗過去年得獎的滋味，所以今年再接再厲，繼續參加比賽。在練習的過程中，隊員們需要犧牲小息的時間進行練習，過程中雖然辛苦，但我看不出他們有埋怨的表情，相反的，他們是在享受唱歌的樂趣，師生的關係亦因此而熟落了。

今年參加的隊伍比往年多，有198隊參加。能進入決賽我們已感到很興奮了，當宣佈得獎名單時，我亦被學生們緊張的氣氛所感染，大家情緒都很高漲…掌聲、歡呼聲充滿著整個會場。

每次比賽能成功推行，真要多謝主辦單位的周詳籌劃及推動，評判團要從198隊中甄選20隊進入決賽也需要費煞心思，大會背後的一班工作人員，不辭勞苦地工作，……我們正享受他們所付出的成果，在此衷心多謝他們，希望日後比賽更加得到社會人士的認同和讚賞。

溫老師 聖愛德華天主教小學

這是我校第三次參加由匯知教育機構舉辦的英文民歌唱比賽。這是一個非常有意義的比賽，以音樂為橋樑將英語帶到學生面前。誠言，很多學生對英語有點抗拒，英語的運用更只限於課堂上。不過，經過這次比賽後，同學們發現音樂加上英語便好像汽水加雪糕一樣……不再沉悶。

雖然我已不是第一次帶領學生參加英文民歌唱比賽，但這次比賽卻帶給我不少驚喜。為了這次比賽，同學們花了數月的小息和休息時間練習，全沒躲藏，努力地練習，這種堅毅及盡責的精神實在十分難得。

當然最令我喜出望外的是同學們取得全場總冠軍。其實參賽同學當中，部份並非合唱團的成員，亦不是每個都有舞台表演經驗。但決賽當日同學們一上台即顯得十分投入，充滿自信，完全不怯場，那一刻我驚覺小朋友的「小宇宙」實在不可小覷。

這次比賽令全校掀起一陣英文民歌的熱潮。不少同學對參賽歌曲“Yellow Bird”更是瑣瑣上口。當大會再一次邀請民歌隊上台表演時，看到全體同學為他們拍手和唱，大家融入音樂裏面，我覺得很感動，真是實現了English-music alignment的理想。

5C 林巧敏 馬頭涌官立小學（紅磡灣）

在十二月舉行的全港小學英文民歌比賽中，我校勇奪第二名及最具民歌氣氛獎。這次比賽是由匯知中學舉辦的。

在這次比賽，我們十分開心，雖然我們只能奪得第二名。在練習時，我覺得音調十分困難，但我們沒有輕易放棄，繼續努力練習，終於沒有白費我們的心機，真是一份有意義的聖誕禮物。

同學的合作性也十分重要，只有一個同學不遵守規則便不成功，但最重要是義工家長陳奔世昌先生，因在他的耐心帶領和指導下，我們才能有這樣的成績。

在這次比賽，我深深感受到「一分耕耘一分收穫」的意思。

6A 吳希文 聖愛德華天主教小學

自從我參加了英文民歌組以後，我感到音樂好像進入了我的小世界，成為了我生活的一部份。

英文民歌組成立以後，都參加了不少大型比賽，好像我們今次參加第四屆民歌比賽一樣，不過我們練得很辛苦，現在多辛苦都是值得的，只是比賽的前一天特別辛苦，因為我不夠高，所以令到我的舞伴要辛苦點，真的不好意思！本來我在初賽是後備，但因老師覺得我有進步，才會給我變做正選。做了正選後，我每天都練習，不敢偷懶，因我怕我去這次機會，最後我們都能做好，我很開心呢！

6C 譚凌妃 馬頭涌官立小學（紅磡灣）

「This Land is your Land, this Land is my Land……」這是我們參賽的歌曲，也正配合學校近日的情況。

第四屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽已於十二月十六日圓滿結束。我校的比賽隊伍經過一場龍爭虎鬥後，就如第三屆一樣，獲得亞軍及最具民歌氣氛獎共兩個獎項。但今年的競爭要比去年激烈得多。因為比賽隊伍由去年的一百三十二隊增加至今年的一百九十八隊，差不多二百隊，所以要在比賽中勝出實在一點不容易。

回想起初加入民歌組時，有點擔心英文發音不附合標準，但在媽媽、爸爸和同學的鼓勵下，力上節奏輕快的曲調是十分容易琅琅上口。不知不覺間已喜歡民歌了；發音問題亦由伍老師和古主任的積極訓練，得到解決，而且還提高了英語水平呢！為了這次比賽，因為除了我們都放棄了小息和午膳時間來練習，不過一點也不辛苦。因為除了我們、老師和家長陳先生都同樣付出了休息時間來幫助我們。

今次得獎我除了興奮和開心外，更叫我不要忘記感謝伍老師和古主任，還特別多謝陳先生做義務伴奏，他的付出比我們還更多呢！

Rev. Alfredo Rollon, SVD St. Edward's Catholic Primary School

English Folk Song Competition: A Creative way to learn English

Yellow Bird, Jamaica Farewell, Puff the Magic Dragon, and Donna, Donna, Donna, are some of the songs which hit the airwaves a few decades ago. They bring nostalgic feelings to those who belong to that generation. For us, who were born in the era of rock and roll, rap, hip-hop, and canto-pop music, we are left in awe and wonder of the beauty of English folk songs. These English folk songs were revived during the Fourth Annual English Folk Song Competition of various primary schools here in Hong Kong.

The competition, from the very beginning was already a success. I found out that this is a creative way of learning English. There are different reasons why I came to this conclusion. Here are some of the reasons.

First, it (the contest) brings the best out of every student. Human as we are, we strive not only for the ordinary but for the best out of each self. During the contest, one can feel how the children, together with the music coaches, try to sing the musical piece they have chosen as best as they possibly can. At one point, I was amazed on how these children were able to perform in such magnitude of event. This contest was not only for the few. In fact, there were almost two hundred schools participated. To participate in such event, a school has to dig deep into their pool of talents in able to come up with a choir that will sing English folk song.

Another reason is the contest brought togetherness and teamwork to every participant. A choir can be compared to the different keys of the piano or the strings of a guitar. They need to be in harmony to produce not only an ordinary music but a masterpiece. Seeing the children sing reminds me of the cooperation that they need. This can be viewed as a micro-model of society where in everybody has their own part (not necessarily similar with the other), and all parts are treated as the same with the others.

Lastly, the contest reminds everybody that learning is fun. As a guitarist coach of St. Edward Catholic School, I experienced the fun of being with the kids and learn the English language in a joyful, fun-filled way. I can't deny that the children have struggled a lot in pronouncing some of the words, but in the practices that we have, I saw them always smiling, and joking with another. They never noticed the pressure of learning the language because of the joy it brought to them, and also to me. Learning another language is not that easy. It takes time and confidence before one can start talking some sentences or pronounce that word correctly. But through this contest everybody was reminded that learning, though time and effort consuming, can be fun.

Now the contest is over. Everybody is back in their schools. Doing their usual learning, their homework, the children may forget last year's contest, but the best, the cooperation, and the fun that it has brought into their young hearts and minds will remain. And hopefully they may pass it on to the next generation that will follow after them.

5C 王家欣 德望學校（小學部）下午校

這次我有幸能參加第四屆全港小學英文民歌比賽，實在令我畢生難忘。此項比賽的目的，是藉著悅耳動聽的音樂，進而推動小學生學習英語的興趣和能力。

決賽當日，各比賽隊伍均各出奇謀，施展渾身解數，務求脫穎而出。水準之高令人嘆為觀止。

這次比賽，不但擴闊了我的視野，還提升了我學習英語的興趣，也使我體會到除了優美的歌唱技巧外，團體的合作精神更加重要。

我感謝主辦機構能舉辦這樣有意義的活動，讓我們小學生能有機會參與盛事，發揮所長，學習多元化的教育。

6A 黃稔婷 聖愛德華天主教小學

在十二月十六日，我們參加了第四屆小學英文民歌組合歌唱比賽，更獲得全場總冠軍。起初，我們不相信這是事實，當時我旁邊的同學跟我說：「稔婷，我們終於取得冠軍！」那種喜悅，令我畢生難忘。我覺得犧牲每次小息和一天放學都是值得的。我相信，我們這一隊勤奮的英文民歌隊一定會保持這優秀的成績。

我覺得這次的民歌比賽很開心，因為我們除了能夠將其他隊伍的優點集合一起，將所有缺點除去。那麼才是完美。

在這次比賽中，我很感謝陳老師和溫老師的教導和培訓。每天都抽出很多時間和我們在四樓的音樂室練習。我覺得在練習最辛苦的時候是比賽的第一天，因為我們練習了很多次同一個動作，令到我們的手臂很疲累，但我不管有多辛苦，我也會繼續參加。因為參加英文民歌隊會得到很多樂趣。

參加民歌隊有苦有樂，但樂會有很多，而苦只有少少，所以，我也覺得很開心！

6A 黃玉珍 聖愛德華天主教小學

今年是我第一次參加英文民歌，對我來說，這可是一個新挑戰。既然我第一次參加英文民歌，那在唱一些英文字時難免會有些字不懂讀，幸好，有老師的幫助，我才能完全懂得如何發音。

我們在練習時，老師會用一些動動的方式來教我們做動作，使我們容易記住，不過，有時又挺嚴肅的。我們每個小息都要到音樂室練習，但我認為是值得的。

到了比賽那天，現場的氣氛既緊張，又嚴肅。比賽開幕時，忽然有隊樂隊演奏，他們演奏的歌曲非常雄壯和動聽，接著比賽正式開始。比賽進行得非常激烈，宣佈結果後，我們得知我們的成績也不錯。

陳老師 聖愛德華天主教小學

感謝天父，為我們創造美麗的音樂。

感謝匯知教育機構，很欣賞您們對教育的熱誠，對推動英文民歌活動不遺餘力。

感謝當天所有老師和家長，從這比賽中，我看到各人付出的努力及支持。更要感謝所有的參賽同學，因為你們積極參與，並得著最寶貴的禮物——從比賽中學習英文、音樂及擁有美好的回憶！

6C 楊亦朗 馬頭涌官立小學（紅磡灣）

這次是令人難以忘懷的回憶……

九月——新學期的開始，我早已盤算著今年的英文民歌小組的選拔，幸運地我也被挑選了，心中興奮不已，這是難得的機會，也是我最後一次，因為我明年升讀中一了。

經過一連串的艱苦練習，以及初賽的篩選，今年再踏進準決賽的會場，感覺比往年更加震撼，會場顯得更加華麗堂煌。各比賽隊伍亦嚴陣以待，一隊接著一隊的踏上表演台，整個會場洋溢著我們悅耳動聽的歌聲，令人再三回味。雖然今年是我最後一次參賽機會，但每一次對我來說都很難忘。希望未來的參加者都會珍惜這些比賽經驗。

5C 梅倩瑤 德望學校（小學部）下午校

我是德望學校（小學部）五年級民歌組的其中一位成員。今年我們參加了一個比賽——第四屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽。這次，老師選了「Today」作參賽歌曲。起初，我們以為這首歌易如反掌，原來也挺難呢！我們除了要注意拍子，還要注意感情表達等。我們嘗試了很多開聲的方法，每天老師也會教我們一些「新招」。

當我們進入了二十強的時候，我們更加努力練習，有時我們會提早回校，有時我們利用小息時間來練習。我們把握每一分每一秒，盡力做到最好。當我們做得好的時候，老師會獎勵我們、稱讚我們；做得不對的時候，老師會告訴我們哪裏出錯，我們也很願意改過。這次比賽，我們雖然只得到優異獎，但我們並沒有失望。因為，我們在比賽中學會了不少知識，而且充份發揮了團體精神。

我很希望下年仍有機會參加這項比賽，我會繼續努力，希望爭取更好成績。